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HODNOCENÍ KVALITY ŘÍZENÍ

Ve dnech 7. a 8. ledna 1999 byla na Základní škole Ostrava, Gebauerova 8 provedena 
orientační inspekce dle § 18 odst. 3, 4 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě 
ve školství, ve znění pozdějších předpisů, zaměřená na řízení školy.
Následná inspekce provedená 5. října 1999 posoudila vývoj školy od orientační inspekce 
v následujících bodech: 

Organizování
Ředitelka školy prosadila na začátku školního roku 1999-2000 změny v řádu školy. V souladu 
s doporučením se v řádu objevily body, které uvádějí práva žáků.
Nepodařilo se dosáhnout vydání vyhlášky o spádovém obvodu školy, což ovšem nemůže být 
škole vytýkáno, jelikož jde o záležitost spadající do pravomoci městského obvodu. 

Kontrolní mechanizmy
Při předcházející orientační inspekci bylo zjištěno, že se v škola dopouští chyb při hodnocení 
žáků. Místo stanovení náhradního termínu klasifikace byli žáci, kteří nemohli být na konci 
klasifikačního období hodnoceni, podrobováni komisionálním zkouškám. Dle informací 
zjištěných z výroční zprávy za školní rok 1998-1999 nebyl na konci školního roku klasifikován 
jeden žák školy. V souladu s § 11 odst. 2 vyhlášky č. 291/1991 Sb., o základní škole, ve znění 
pozdějších předpisů, byl ředitelkou školy stanoven náhradní termín klasifikace. Žák ho však 
nevyužil, jelikož byl mezitím umístěn do diagnostického ústavu a době, kdy měl prokázat své 
znalosti, byl mimo ústav na útěku.
Další pochybení školy, při němž došlo k selhání kontrolních mechanizmů, spočívalo v porušení 
§ 10 odst. 8 vyhlášky č. 291/1991 Sb. o postupu do vyššího ročníku. Žákovi, který byl 
chybným postupem poškozen, bude umožněno navštěvovat 9. postupný ročník, i když splní 
povinnou školní docházku už v 8. ročníku (viz příloha).
Při kontrole rozhodnutí o odkladech povinné školní docházky v lednu t. r. zjištěno, že škola 
vydává rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky i po začátku školního roku, kdy už žáci 
mají navštěvovat 1. ročník. Této chyby se už škola nedopouští. Dva žáci, jejichž rodiče 
usilovali o odklad povinné školní docházky, nestačili však včas předložit příslušné doporučení 
lékaře nebo pedagogicko-psychologické poradny, byli zařazeni do 1. ročníku a v průběhu září 
provedla ředitelka školy dodatečný odklad školní docházky.
Škola v období od předchozí orientační inspekce neopakovala pochybení při vystavování 
odkladu povinné školní docházky, jež spočívalo v tom, že místo odborného posouzení lékařem 
či pedagogicko-psychologickou poradnou bylo uznáváno i posouzení žákova stavu klinickým 
psychologem, který ovšem v § 34 odst. 2 zákona č. 29/1984 Sb., školského zákona, ve znění 
pozdějších předpisů, není uveden.

Při následné inspekci bylo potvrzeno, že škola neopakovala pochybení, jež byla zjištěna 
při orientační inspekci v lednu tohoto roku. 

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

 povolení pokračovat v povinné školní docházce v 9. ročníku, jež bylo vystaveno I. N.
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 evidence odkladů povinné školní docházky a rozhodnutí o odkladech v období 
od předchozí inspekce

ZÁVĚR

Nedostatky zjištěné při předchozí inspekci byly odstraněny, případně jejich důsledky zmírněny. 
Škola se nedopustila stejných pochybení v období od poslední inspekce.
Datum vyhotovení inspekční zprávy a složení inspekčního týmu

Razítko

Školní inspektor Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Vladislav Vančura V. Vančura v. r.

V Ostravě dne 6. října 1999

Přílohy

 povolení pokračovat v povinné školní docházce v 9. ročníku, jež bylo vystaveno žáku I. N. 
dne 4. května 1999 (čj. 132/99)

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 7. říjen 1999

Razítko

Mgr. Svatava Tomisová Svatava Tomisová v. r.
Podpis ředitelky

Předmětem inspekce bylo zhodnocení činnosti školy dle § 18 odst. 3, 4 zákona ČNR 
č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů.
Dle § 19 odst. 8 téhož zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční 
zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční 
zprávy jsou její součástí.

Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Školský úřad 1999-10-25 146 343/99-005 043
Zřizovatel 1999-10-25 146 344/99-005 043
Rada školy není zřízena ---
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Připomínky ředitelky školy
Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
--- --- Ředitelka nepodala připomínky.




